## НА ПІРЁХЭПІАЖАХ

## Школьная газета МБОУ «Каменская средняя общеобразовательная школа»

## Экскурсия в Москву

2025 год объявлен годом Защитника Отечества. Для всех нас, живущих в военном городке, это особенно значимо. Наша поездка в Москву во многом была связана именно с этим событием.

14 февраля ученики нашей школы отправились в увлекательную поездку в столицу нашей Родины, чтобы ещё больше узнать о героическом прошлом нашей страны, познакомиться с её настоящим. На протяжении двух дней рядом с нами были учителя и директор школы Оксана Валерьевна.

В первый же день с самого утра мы отправились на грандиозную экспозицию "Подвиг Народа" в



Музее Победы, которая показывает героический путь

советских людей от Бреста до Берлина.

В музейном пространстве представлен вклад в Победу тружеников тыла — тысяч рядовых граждан страны, деятелей науки, медицины, культуры, всех тех, кто самоотверженно трудился на благо страны в тяжелые годы Великой Отечественной войны. То, что мы увидели, вызвало множество эмоций, пробудило сострадание и чувство гордости за нашу страну и народ, который не сдавался, боролся и всеми силами помогал бойцам Красной армии.



Фотографии, кадры кинохроники, декорации воссоздают ту эпоху с потрясающей достоверностью, что дает возможность погрузиться в атмосферу военного времени, пройти путь от Бреста до Берлина,

попасть в библиотеку блокадного Ленинграда, побывать на заводах, в госпиталях и театрах военного времени, посетить кабинет Иосифа Сталина, послушать сводки Совинформбюро из студии, в которой работал Левитан.



Побывали мы и в парке Патриот на Музейной площадке №1, где представлены разнообразные исторические экспозиции с настоящей военной техникой всех

видов и родов войск, которая использовалась во время Великой Отечественной войны.



Многие экспонаты из представленных на выставке до сих пор на ходу!



Следующей была обзорная экскурсия в музейном комплексе "Дорога памяти".

Протяжённость музея - 1418 шагов (1,5 км), символизирующих число дней Великой Отечественной войны.



Увиденное пробирает до мурашек.



с каждым шагом ты всё больше понимаешь, какой ужас был пережит людьми.

С правой стороны от вас непрерывной лентой двигаются фотографии ветеранов, сражавшихся на фронтах и в тылу. Их - более 36 миллионов! В каждом зале установлены мониторы. Набрав имена своих родных, прошедших войну, многие из нас увидели их фотографии.



Это тот музей, который действительно должен посетить каждый, чтобы почтить память погибших. Мне кажется, что впечатление об этом музее останутся в нас надолго.



Побывали мы и на башне Федерация в Москва сити. В пространстве "Панорама 360" мы не только смогли попробовать мороженое и шоколад, но и узнать об истории Москвы.



Незабываемой была и экскурсия по Мосфильму.

Мы познакомились с крупнейшей киностудией страны, которая является частью национального достояния России.



Увидели автомобили, ставшие «героями» многих фильмов, костюмы, созданные специально для разных кинопроектов, посетили натурные площадки

«Старая Москва» и «Старый Петербург»



Поездка оставила много воспоминаний, ярких впечатлений, а главное, она пробудила во многих патриотический дух. Помогла проникнуться тем горем, которое люди пережили. Подтолкнула на осознание того, что мы никогда не должны забывать героев, преодолевших всё, выстоявших и победивших!

Редактор номера Герасимова Мирослава